
Lot 1 
121 KR
A pre-1963 personal number plate held on retention with instructions to sell by auction from the executors of a local estate
Estimate: 3000 - 5000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1A 
A Civic Honda I-VTEC 5 door motor car, first registered 30/06/2008, 2 owners, grey coachwork, 1800cc petrol engine, 9
months MOT, low mileage c. 57000, DA08 ZLK, on instructions from the executors of a local estate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1B 
A cut glass decanter and 3 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A set of 6 French knife rests in the form of mice, original box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A vintage painted pine tool box containing various vintage tools etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A large selection of soft and hard back books on various subjects
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4a 
A selection of boxes, baskets etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A large selection of Hornsea Cornrose dinner and tea ware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6a 
A set of 3 Harrods storage jars, tea coffee and sugar
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
An oak framed classical print; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A large soup tureen; decorative china and glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A floor standing candelabrum in wrought metal; 2 bookracks; decorative items and bric-a-brac
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
Two jewellery boxes; a smoking hat; purses; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Royal Doulton Floral Garland part dinner and tea service (approx 19 pieces) and a 1970's Royal Doulton brown and white
part tea set etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A large black swan vase; studio and other plaques; decorative pottery; bric-a-brac
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Victorian jug and bowl set; 2 character mugs; commemorative mugs; decorative pottery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A large selection of Victorian and later vases
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A large selection of Victorian and later vases
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A selection of Silver Jubilee collectable ceramics by Wedgwood, mostly boxed; plates; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A pair of binoculars in original case; other collectables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A vintage pair of Dunlop racquets; a resin chess set; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A selection of teaware; other china; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19a 
A pair of vintage A frame ladders FOR DISPLAY PURPOSES ONLY
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A 19th century copper warming pan and kettle; brass shell casing, candlesticks, 3 19th brass graduating pans; metalware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
A ship in a bottle; an evening bag; a jewellery box; other decorative and collectors items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A classical style gilt light fitting with 4 branches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Four modern sets of crown green bowls
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A modern set of 4 oils depicting cartoon birds, signed, 100 x 24 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Lladro style clown and owl; a plated spirit kettle; 2 Harrod's teddy bears 2013
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A 'Choosy Susie' doll; various decorative and other items
Estimate: 25 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Twelve Sidehill wooden cased cars for variations
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Waterman fountain pen and ballpoint pent set; boxed; a small quantity of costume jewellery; a magnifying glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Chinese carved bone shrine in landscape setting on wooden base, length 18 cm; 2 small oriental vases
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A vintage shop scale with brass graduating weights
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Meissen style ceramic vase with decorated panels of birds, separate base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Victorian opaque glass vase decorated with birds; a pair of continental style figures; a Queensware part tea service; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
A large Japanese vase with flared rim decorated with birds, on wooden stand, height 60 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A moulded glass elephant from Ngwenya Swaziland; 4 limited edition 'Cherished Teddies'; 2 pairs of wooden shoe
stretchers; other decorative items to include Khabarovsk bear, bottlegarden etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Three garden stepping stones with Chinese characters: Love, Peace, Happiness; 4 garden wall plaques
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35A 
A garden planter in the form of a boot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35b 
A reconstituted stone classical style sun dial
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A 1950's squash set with painted gilt and floral decoration; a selection of drinking glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A 1950's floral dinner service by J & G Meakin, 6 setting; 2 part tea services; decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Three wall mirror; a table screen with grotesque Japanese mask; a Silver Reed portable typewriter; table linen; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A selection of decorative china; a Caledonian steam bowl; Worcester; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A selection of decanters and glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Three prints of Chester; a pair of silk pictures by Cash depicting hunting dogs; other pictures and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Ethel Buckingham: watercolour, still life with plant and ceramics, signed and dated 1885, 37 x 51 cm, modern frame; 19th
Century: Still Life of a Venetian glass goblet and a silver punch ladle, water colour, unsigned, 29 x 19cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Two Porsgrund blue & white vases; a Spode woodland bowl; decorative china and glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A selection of decorative china; etc.
NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44a 
L M Oldham: oil on board, river and cottage scene; 2 other paintings by the same hand; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A selection of transport post cards mainly steam trains etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An album of post cards and a selection of loose postcards
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Commemorative china including Bells decanters etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A selection of thimbles, Spode, Masons etc and other china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Northern Rail small presentation decanter in box with 2 liqueur cups ROSPA 2009 winner
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49A 
An Imari cat etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50A 
A Victorian blue and white part tea set and other blue and white ware; a Royal Stafford 'True Love' 18 piece part bone
china tea set and decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Royal Dutch Shell History, 3 volumes
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Polaroid camera, Model 420
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 59

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Collectors' Auction - Starts 12 Aug 2020



Lot 53 
A collection of Royal Commemorative china; books; pamphlets; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A selection of pub memorabilia, advertising trays, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Fender Squire Telecaster Affinity electric guitar
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
An enamel advertising sign: Powell Duffryn Associated Collieries Coal Mining, 24 x 33 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A selection of Dinky military vehicles; etc., unboxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Two Olympus OM 10 cameras with various lenses, records etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59A 
A 1950's Olympia portable typewriter in original box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Two military camouflage jackets, one with USA flag patch to arm and a pair of chemical suit military camouflage trousers 
Chest 33-37
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60A 
A WWI soldiers jacket; an Eastern European military jacket; a double layer beige cold weather military jacket
Size 34
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60B 
A USAF 1955 military field jacket Abe L Greenberg Co Inc Sig Regt; a military jacket with cloth bar to collar; a cold weather
style military double layer jacket
Med-Reg
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60c 
A Military green jacket, single crossed rifle button to shoulder; another military jacket
No sizing visible
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60D 
A camouflage jacket and trousers and a Fossil military issue jacket
Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60E 
A miltary Southern Athletic Co single breasted jacket dated 1957; a 1961 pilot's military jacket liner and another jacket
interior
Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60F 
An extreme cold weather military style jacket Alpha industry and another similar
Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60G 
Two American military coveralls, patches removed, one with seven double bar to shoulder (one arm cut off)
52 Long + 42 Long
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60H 
An American military flying jump suit
36 Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60J 
A Vietnam War period 1958 American flying jump suit date and details on the label by Berstein & Co with associated leather
cap
Med-Reg
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60K 
A military ROTC dress uniform with badges and a Naval jacket
Medium
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60L 
Two military dress jackets and an American high school jacket; 2 military style caps
Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60M 
Two military style jackets with German patches and 2 pairs of goggles
Medium
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60N 
Two army fitness jackets; a camouflage jacket; another
Small
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60P 
A camouflage jacket; a military jacket with army patches and another
Chest 37-41 Medium/Short
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60Q 
Two US Army camouflage jackets with military patches and another dress Army jacket
33-37 T36/36-40
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Singer hand operated sewing machine in oak case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A 1950's table top record player by HMV, in mahogany case, and matching speaker
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
An Aeronautical Chart covering Southern England & Wales, ICA0 1 - 500000 Sheet 2171 CD
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A collection of Elvis related books, 20 approx; a facsimile signature and concert ticket for Michael Jackson, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A collection of Hornby 00 gauge trains; garages; etc., some tinplate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66a 
A Hornby Dublo locomotive 48073, three other Hornby trains etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A 1950's Ekco radio in walnut case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Perspex plastic magazine/record stand by Ferguson
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A 19th century walnut sewing box with fitted interior; a pewter jug; a reproduction warming pan
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
An Edwardian chiming mantel clock in Sheraton style arch top case; a French small bronzed mantel clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70a 
A Table top size snooker table and accessories
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70B 
A c 1950's / 60's red child's small rocking horse
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A selection of GB coins with some silver content
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A selection of 1960's/70's MUFC programmes, European cup final
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Four vintage printing trays
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Four vintage printing trays (some ww damage)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
An early 20th century stick telephone; a pair of Arts & Crafts pewter candlesticks; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A selection of collectors items: boxed party games; 2 reproduction scrimshaw type tusks (1 a.f.); a late Roman terracotta
lamp; a sand picture; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Victorian heightened print: The Prince of Wales & Princess Royal; a Victorian 'scrap' picture; a Victorian watercolour of
birds; a cork picture of Windsor Castle
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A selection of WWII and other aeroplanes, kit built
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A selection of WWII and other aeroplanes, kit built; 3 kits
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Eight Corgi Classics diecast vehicles, original boxes; coaches and similar vehicles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
A selection of Corgi and other diecast coaches; lorries; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A selection of Matchbox Models of Yesteryear; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Corgi Chipperfield's Circus wagon; Blackpool trams and other diecast vehicles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A selection of diecast classic and vintage vehicles; etc., in original boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of diecast vehicles, Eddie Stobbart; Corgi; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A collection of Batman related diecast vehicles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A collection of Batman related diecast vehicles; a racing car and motorbike toiletry filled, in original boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A selection of film related diecast cars, scale models: Spin Out; Elvis Presley; Fast'n'Furious; Blues Brothers; etc., in original
boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A collection of TV/Film diecast cars: James Bon d; Mr Bean; Chitty Chitty Ban Bang; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A selection of scale model classic cars and vehicles, boxed/unboxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A selection of scale model and other vehicles, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A selection of superhero and similar related items: Thunderbirds; Dr Who; Star Wars; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
A selection of scale model famous locomotives; ships; etc.; other children's toys
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A selection of Lilliput Lane buildings and similar
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A selection of various Bakelite dinner ware etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A selection of Bakelite dinner ware etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A large selection of jewellery boxes etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A selection of ephemera and collectibles etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A selection of coins, other collectibles etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A selection of oriental carved wooden items, ceramic ginger jar etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A pair of Chinese cloisonne lidded ginger jars black ground decorated with flowers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Victorian walnut jewellery box with inset brass handles and fitted interior
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 19th century pair of bronzed spelter figures: men in renaissance dress on marble plinths, height 40 cm (lance tip a.f.); a
bronzed figure of a Roman Gladiator
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A collection of wooden boxes; a pair of African carved candlesticks; 2 Japanese ivory effect inros; treen; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
A reproduction brass oil lamp with shade; a brass jam pan; a pair of open barley twist candlesticks; brassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A framed paper fan depicting wedding scenes, etc.; a 1930's Bretby wall plaque with coaching scene
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A vintage battery operated toy 'dog and bone'; a pull-along duck toy; a child's potty/highchair (sold as a collectors item only)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A bowler hat; a child's silk hat; a wooden 3-piece tenor recorder by Scholtz; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Three SU carburettor boxes for Merlin engines, Lancaster bomber, Spitfire; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A selection of carved tribal treen in hardwood and mother-of-pearl inlay
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A roof apex/garden ornament in the form of a terracotta coloured dragon, height 57 cm (chip to back claw)
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A selection of collectables: modern pocket telescope; miniature in ebonised frame; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Voigtlander Vito CL camera; a selection of cameras and equipment
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116a 
A vintage Chinon CE-4 SLR camera, another vintage camera, a Sony video cam corder
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116B 
A Canon VA-1, a telephoto lens M Takon No 825070 and other equipment
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A WWII pair of binoculars by G Fournier of Paris, cased; a modern pair of binoculars
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 118 
A vintage sewing machine by Wheeler & Wilson, in original case
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118A 
An oval Tudric plannished pedestal dish with scroll border No 01456 ;an Arts & Crafts pewter rectangular tray, a pewter
vase and sugar dredger
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A H Upman Humidor, a wooden letter rack, a pine mirror etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119A 
A wooden truncheon; a 19th century wooden skittles game
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Victorian set of cast iron scales with weights; a copper warming pan; a brass plaque
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A selection of blue & white willow pattern china; a decanter; a fruit bowl
NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A selection of commemorative crowns and other collectables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A King Regular 35 mm camera; a folding camera; 5 box cameras; a pair of Lieberman binoculars (a.f.); a folding tripod
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
An engraved copper plaque 'Kays' Manchester; other similar printing plates; a pair of metal bookends; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Yashica 44 TLR camera; 2 Voigtlander examples
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A stained and grained wood walking cane with inset pencil; and another (both a.f.)
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
A Bing 35 mm tinplate hand crank projector with documentary films: 
"Princess Mary's Visit to Harewood House"; another of a battle cruiser, 15 in all
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A cut and stained glass window panel with floral motif, in mahogany frame, 34 cm square
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Five Victorian polished steel fire grate shovels, 60-70 cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A modern Tiffany style table lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A selection of vintage fountain pens
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Yard-o-Led propelling pencil and others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A selection of vintage propelling pencils (mostly a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A selection of vintage pencils; leads and nibs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A selection of vintage propelling pencils
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A quantity of pens, mainly ballpoint retractable
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A quantity of vintage pens (mostly a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Five Parker fountain pens; 4 similar ballpoint pens
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
Three oriental hardstone pendants; a 1930's travelling clock; vintage advertising calendars; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A stained wood bracket clock/cabinet in the Georgian style; a similar clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A WWI officer's dress sword Royal Artillery ; a pair of spurs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A reproduction distressed flintlock pistol; a similar muff pistol
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
An African carved figure of a mother and child a modernist sculpture, animal figures, etc; toy animals and figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A 19th century copper kettle; a brass jam pan; metalware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A cigar humidor box a silver cigar cutter and others; tankards; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A chess set in pewter and silvered metal with board
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A silvered copper bowling trophy "The Douthwaite Shield" on wooden shield shaped wall plaque
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A wooden model of a rigged 3 mast schooner
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Two gilt framed wall mirrors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A collection of resin Siamese cats and other animals
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 150A 
A Chinese gilt cast metal Buddha in seated cross legged postition height height 36
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A 19th century mahogany lap desk; 2 Chinese carved wooden figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151A 
A wooden military ammunition box with
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
An early electric table top record player by HMV (sold as a collectors item only)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A cast iron classical style fire basket
46 cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153A 
A vintage typewriter
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A pair of painted cast metal doorstops in the form of horses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
An advertising mirror: Chivas Regal blended scotch whiskey
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A selection of dolls
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157a 
A selection of Gund Teddy bears
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157B 
A selection of Gund Teddy bears
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A collection of various brass and copper instruments; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A modern bronze: man playing a French horn
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A Victorian plaster wall plaque "Goddess of Athena Nike adjusting her sandal"; an Art Deco style wall plaque by Sarah Young
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A dinner gong formed from 2 horns on wooden plinth; a small turned mahogany plant stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A mahogany cased set of Edwardian opticians' lenses by S Maw & Thomson, London
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
An Edwardian aneroid barometer in carved golden oak frame
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A selection of postcards; 3 x 1933 scrap books and a crested notebook case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164a 
An embroidered table cloth, a backcut lace table cloth, other table covers; a wooden parasol and stick
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
2 vintage milk churns
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Tool chest and contents
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A pair of cast iron and brass fire dogs and dog grate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A large moulding plane and other tools
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
3 vintage milking clusters & churns
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
4 prints depicting architectural subjects
NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A p air of Victorian style cast metal bench ends
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A pair of cast metal Victorian style bench ends and a similar pair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A collection of horse bits
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
2 cast iron wheels and similar bogey
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A vintage copper dairy cooler by R A Lister
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
An illuminated sign JVC
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
2 vintage cattle feeding troughs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A selection of vintage tools
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A postman's alarm clock with pendulum and weights; a Smiths electric wall clock etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
2 old oil cans, metal signs etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A vintage wood and metal waggon wheel
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
A plastic milk churn and stainless steel milk measuring stick and 9 small feeding troughs
NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A zinc basket with enamel label and other zinc containers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A vintage SANTON water heater (collectors item ONLY), vintage lamps etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A large vintage Jerry can' a coal bucket with brass, bronze and gun metal taps and fittings
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A tool box and contents, 4 weights etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
2 glass dairy milk parlour jars
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A vintage 3 height metal filing cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A large oil can, early 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Shell 5 gallon oil drum and other oil cans etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A vintage parafin can and 2 Jerry cans
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
2 vintage cattle troughs and 2 old buckets
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
2 children's scooters and vintage fencing foils
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
A selection of pairs of brass candlesticks and other decorative brassware including a Victorian inkwell
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A Victorian artist's mahogany box and other boxes etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A selection of vintage cameras and binoculars
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Six Waterford sundae dishes, 2 Waterford champagne flutes, 2 smaller flutes, 2 large and 2 small Waterford tumblers and a
vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200A 
A Lladro figure, mother and child, a Coalport trio set and a Wedgwood part coffee set
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200B 
A small collection of Hummel Goebbels figures
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A glass four branch chandelier (finial a.f)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A large Denby Arabesque dinner service
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A quantity of Royal Albert Old Country Roses dinner and tea ware, approx 50 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
TEK SING CARGO- 7 small blue and white dishes, 4 blue and white bowls and 6 plain small bowls, bearing Nagel Auction
labels
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
TEK SING CARGO - 3 blaue and white plates and a bowl, bearing Nagel Auction labels
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A Foley Somerset coffee service; another floral tea service; a crystal bowl; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
A Royal Doulton character jug The Poacher D6429, 2 Royal Doulton plates Sairey Gamp and The poacher, a miniature Royal
Doulton figure Top o'the Hi;ll and a selection of decorative pottery including a pin cushion doll and 2 items of Belleek
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 15 piece coffee set, "Brussels" by Spode
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Lladro group: man in top hat and lady with dog, height 61 cm (no parasol)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Whitefriar's small 'coffin' vase in brown glass; 2 Victorian dumpies; 4 Chippendale salts; a collection of scent bottles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A 1930's spatter glass light bowl and globe; an iridescent cream vase; an Art Deco blue trinket set; decorative glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Belleek mantel clock, height 24 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Royal Doulton "Sung" vase of inverted baluster form in mottled flambé; an octagonal bowl similar, height 8 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Moorcroft baluster vase decorated with red poppy and barley, impressed and with original label, height 14 cm; an ovoid
trinket box in the hibiscus pattern, length 13 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Moorcroft large baluster vase, hibiscus pattern on a green ground, signed, impressed and with original paper label, height
25 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Staffordshire figure King Edward VII; a pair of Slaters Patent stoneware vases by Royal Doulton, height 15 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Spode loving cup with hunting scene and a "Glen Lodge" jug; a Victorian presentation jug with dedication; a Wade blue &
white tea set; decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
A NatWest money box Wade pig family: father, mother, son and baby
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A 1930's 10 piece set by Shorter & Sons, with tureen and sauce boat
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A modern Moorcroft vase of elongated baluster form, decorated with trees in a landscape by Emma Bosson, height 26 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A modern Moorcroft vase of waisted form, decorated with stylized trees by Sian Leeper, height 20 cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A circular 2-handled fruit bowl by Moorcroft "Dawn" decorated with blue trees in a landscape, impressed and signed size
handle to handle 28cm diameter without 21cm
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A 1930's blue barrel shaped vase; a pair of crystal goblets, cased; other crystal
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A large selection of dinner and teaware: Royal Albert "Old Country Roses", 36 piece 6 setting, 96 pieces
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A selection of "Cottage Garden" decorative china by Carlton & Aynsley, animals; trinket ware; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A heavy cut glass square decanter; another similar
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Royal Crown Derby cup and saucer; a pair of Beswick bookends; 2 German steins
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A selection of blue & white pottery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Chinese ginger jar with turquoise ground; a pair of satsuma vases; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 230 
A pair of Royal Doulton Slaters Patent stoneware vases of ovoid form
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A collection of Victorian and later cranberry glassware; other glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A Victorian large comport with polychrome floral panels; a trefoil dish; a collection of Victorian jugs; decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A pair of 19th century Staffordshire figures "Prince & Princess of Wales"; other Staffordshire items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Royal Doulton large character jug "Farmer John"; 8 toby jugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A Victorian collection of 10 large copper lustre jugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A Victorian collection of 13 large copper lustre jugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A Royal Doulton "Tonkin" 6 setting tea service
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A Colclough tea service; a Meissen style encrusted bowl; other pottery including 3 Boddington's commemorative mugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An oriental cylindrical flask decorated in the majolica palette, metal rim, lid and handle, height 13.5"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Lladro Collectors Society figure: boy with train boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Lladro Collectors Society figure: woman with umbrella, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
A Lladro figure: "Privilege" "Flowers for a Goddess" boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Lladro figure of a nun; another small figure
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Lladro figure: Madonna
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A modern Moorcroft vase of tapering form, decorated with a landscape, cottages and trees by Sian Leeper
23.5 cm high
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A modern Moorcroft vase of cylindrical waisted form, decorated with landscape and trees by Sian Leeper, height 8.5"
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A modern Moorcroft vase of tapering form, decorated with ears of wheat and reserve panels of birds over a lake, by Sian
Leeper, height 20cm (Trial)
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A modern Moorcroft vase of inverted baluster form, decorated with ears of wheat and reserve panels of birds in tree lined
landscapes, by Sian Leeper, height 27 cm (Trial)
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A modern Moorcroft vase of inverted baluster form, decorated with ears of wheat and reserve panels of birds over fields, by
Sian Leeper, height 23cm (Trial)
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A selection of cut crystal drinking glasses in sets and part sets
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A graduating set of octagonal jugs by Enoch Wedgewood; a pair of ginger jars; decorative china and glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Royal Crown Derby Japan pattern vase; Parian animals; a Mdina vase; trio sets; other miniature and decorative china and
glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
A Shanghai dressing table set by Losol; a selection of Carltonware; blue & white ware; etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A selection of Beswick/other character/toby jugs: Night Watchman; Town Crier; Captain Cuttle; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Royal Doulton toby jug: "Falstaff"; 8 small Royal Doulton character jugs: "Rip Van Winkle"; "Captain Henry Morgan",
"Walrus & the Carpenter"; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Four large Royal Doulton character jugs: "Henry VIII"; "The Lawyer"; "Robinson Crusoe" & "Buffalo Bill"; a plaint white
"The Cavalier" (large crack)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A selection of drinking glasses; glassware; 3 decanters; silver plated cutlery; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A "Berkshire" part tea and coffee service by Royal Doulton, 20 pieces approx; a 1950's "Enchantment" part tea set by Royal
Standard, 40 pieces approx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258B 
Animal figures by Wade, Beswick, Hornsea etc; 19th century porcelain figures in the Dresden style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A 1950's Wedgwood 4144 part tea set in yellow and gilt, 21 pieces approx; a Royal Worcester covered vase decorated with
roses (finial and rim a.f.); decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A late 19th/early 20th century Chinese large ginger jar and cover, famille verte, blue concentric circles to base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260a 
A Chinese inverted baluster vase with slender neck, decorated in Imari palette, 6 character signature to base, height 30
cm; an ornamental satsuma coffee pot (no lid)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Fielding's Crown Devon "Churchill" bulldog (end of cigar chipped); 3 other novelty dogs by Crown Devon
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
A large cut glass covered punch bowl and ladle, height 33 cm and a set of 6 cups
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A large cut glass jug with star decoration, height 27 cm; another similar, height 28 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A cut glass bowl; a cut glass vase with flared rim, height 25 cm; another similar smaller
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A set of 6 cut crystal coupe glasses; a similar decanter
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Six various cut glass covered jars/containers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A Victorian style Bristol blue glass jug, height 21 cm; a matching basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Victorian style set of 6 tumblers in overlaid Bristol blue
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A European set of small wine glasses in blue and gilt; a similar set of Alfa & Omega Italian coloured glasses with twisted
stems, floral and gilt decoration, original boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Two resin groups; a collection of animal and bird figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A cut glass biscuit barrel; other cut glass and drinking glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
An early 20th century glass dressing table set; a Royal Doulton figure (a.f); decorative china and glass including poison
bottle other bottles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A ceramic clock, reproduction of the V&A Museum Marie-Antoinette clock, height 38 cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
A heavily cut crystal bowl; 2 similar bowls
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
An Art Nouveau style cake stand in brass and glass, height 30 cm; a small selection of cut glass items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A large cut crystal vase, height 29 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A square cut glass decanter and stopper, duel coloured with burnt orange sections, height 28 cm; a similar liqueur set of
decanter and 6 glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A set of 6 cut glass cups; 2 sets of 6 similar 
design liqueur glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A dual coloured bowl with burnt orange panels; a similar cut glass basket and cake stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A set of 6 blue hock glasses with clear stems; a set of 6 Bristol blue brandy glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280a 
A large heavy cut glass bowl and a blue overlaid large trumpet shaped vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A large covered vase in overlaid Bristol blue with clear stem, on stepped foot, height 36 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Chinese stoneware rice bowl with high temperature brown lustre glaze fading to black, d 12cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Chinese terracotta coloured stoneware teapot of squat circular form, square impressed seal mark to base and handle, d
12cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
A Chinese terracotta stone ware teapot of ribbed spherical form impressed square seal mark to base, ;length 19cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A selection of decorative pottery and glassware including 1930's jardiniere, hors d'oeuvres tray, Delftware dishes, vases etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A large modern hexagonal Delft covered vase decorated in The Imari manner; Delft chargers and 2 dishes and Delft and
other figurines etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
2 blue overlaid glass decanters; 4 pieces of cranberry glass; an iridescent glass vase on silver plated base and other
glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
3 oval Czechoslovakian china covered tureens, other tureens; a Royal Sutherland part tea service
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A selection of decorative pottery and glassware including 4 vases; glass pilgrim flask; brown / green flowerhead bowl etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
An 18th century style Delft ware plate (a.f.) and similar smaller dishes; 2 Lladro style figures; Delft ware and other figurines
and pottery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A set of 6 spice jars, Spode "Blue Room Collection"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Goldscheider figure: girl in sunhat holding a fish, impressed 'Goldscheider 191 G32, 9, signed 'Cherc', height 44 cm 9
(restored)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Studio pottery rectangular dish; a Wedgwood Woodbury part dinner service; etc.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A Wedgwood "Osborne" dinner service, 90 pieces approx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
A 1970's part dinner and tea service, Denby "Arabesque"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A collection of modern oriental blue & white rice bowls, a Waterford Crystal bottle stand, decanters; plates; etc.; decorative
trinket ware etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A modern Delftware vase; a studio pottery goblet shaped vase; a Victorian bread plate; decorative plates; cottages; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A large selection of Denby Green Wheat dinner and tea ware , approx 160 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A Millennium 'St James' part dinner and tea service, 8 setting, approx 44 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
3 bone china tea services. other teaware and Carltonware etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A selection of Wedgwood and trinketware, collectors' and other decorative plates etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Wade NatWest Bank 6-piece pig money box set, mother father son daughter and 2 babies
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Royal Doulton figures Best Wishes HN 3971; a Nao figure Boy with puppy; a Royal Doulton Guardsman character jug; 2
Monart glass vases etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
2 Royal Doulton Beatrix Potter figures Jemima Puddleduck & Primrose Woodmouse; 4 bronzed figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A pair of Royal Dux Art Deco style figures of stretching cats
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A selection of Old Country Roses dinner/teaware by Royal Albert, 39 pieces approx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 307 
A Foley Somerset coffee set, 15 pieces; a golden cornflower strawberry set
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A selection of Swarovski and similar ornamental glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Two Royal Doulton Childhood Memories groups: Caught One & First Love; 2 Royal Doulton figures: January Garnet & April
Diamond
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Royal Doulton Dollie Bunnykins figure; a collection of Snow Babies groups; two 1950's Poole money boxes; other
figures/groups
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A Belleek shamrock fruit bowl; other Belleek vases; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Belleek animal figures and miniature china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A Belleek table lamp; a plate depicting Belleek pottery; other Belleek
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A pair of Victorian glass ribbed baluster vases with gilded etched decoration hand painted with swallows
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Victorian majolica butter dish with bird finial and another with fish finial
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A 1930's blue glass dressing table set; a George V coronation glass dish; a selection of other commemorative mugs and
coloured glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A light blue Jasperware Stilton dish; a Carlton Rouge Royale dish; a 1930's beehive biscuit barrel etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 318 
A Japanese Satsuma stoneware vase, a Japanese porcelain vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A selection of gents wristwatches, modern and reproduction
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Two novelty watches, boxed; 2 Eddie Stobart pocket watches, boxed; a selection of reproduction royal and other
medals/medallions
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A selection of commemorative coins; medallions; etc.; a large memorial of Princess Diana; 3 GB £20 silver coins
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A sectional necklace in 3 coloured gold, stamped '750', weight 27 g
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A selection of gem set jewellery, white metal/gold plated, much stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A framed facsimile Penny Black; 11 FDC's
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Two American silver dollars 1885 & 1921; a selection of GB pre 1947 silver coins
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 331 
A selection of GB pre-decimal coinage; commemorative crowns; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A fish canteen, boxed; other boxed and loose cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A selection of costume jewellery; bottle pourers; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A selection of silver plate: 4 gallery trays; a 3 piece tea set; 3 boxed sets of cutlery; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
An oak cased part canteen of cutlery; other cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335a 
A large collection of cigarette and tea cards, in frames, albums and loose
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
An early/mid 20th century silver plated canteen of cutlery, 8 setting, in fitted oak box (4 teaspoons and 1 dessert knife
missing)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A silver plated canteen of beaded cutlery by Viner's, 6 setting in fitted mahogany effect box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A part canteen of unboxed cutlery; other boxed and loose cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Eleven bookmarks with jewelled butterfly mounts, in original boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A silver 4 piece cruet of ribbed form, 3.25 oz, Birmingham 1919; a silver plated pierced oval salt and mustard
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 342 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A selection of gem set jewellery, white metal/gold plated, much stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Three chased silver vesta cases, various dates and assay offices; a plain silver vesta case stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A silver scallop shell bon-bon dish, Birmingham 1911; a silver circular trinket box, engine turned, Birmingham 1911, total 2.3
oz; a pewter wire coaster with glass handles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A silver double sovereign case fob, Birmingham 1906; a boat hook and shoehorn with embossed silver handles; a silver
preserve spoon; 2 silver salt spoons; a shell purse
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A chased silver photo frame, rectangular with oval aperture, import marks, height 20 cm; a black lacquer snuff box with
pewter inlay
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A 3 piece silver cruet set with ribbed decoration, boxed, Birmingham 1923, 2.5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Fifty white metal/plated decorative dress rings set coloured stones, mostly stamped '925'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A silver plated oval gallery tray; a silver plated 3 piece tea set with Celtic border; other silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A pair of silver open barley twist candlesticks on circular weighted bases, Birmingham 1924, height 17 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
A silver beaded circular photo frame, Birmingham 1995, 20 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A silver octagonal inkwell, engine turned, Birmingham 1923 (no pot); a pair novelty pepper pots as milk churns, Birmingham
1886; a napkin ring, Birmingham 1970
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
An octagonal mustard pot, pierced and ribbed classical style on 4 reeded feet, Britannia Standard marks (lid dented, no liner
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A selection of silver/white metal costume jewellery: a bangle set with amethyst stone; a filigree bracelet set blue coloured
stones; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A 9 carat hallmarked gold dress ring, the Victorian style split shank set 5 graduating sapphire coloured stones; an
Edwardian gem set bar brooch, stamped '9ct', 3.4 g
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A 9 carat hallmarked gold dress ring set garnet cluster; a 9 carat hallmarked gold dress ring set sapphire and diamond
simulants, 5.7 g
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A hallmarked silver 3 piece brush and mirror set; a small selection of costume jewellery; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A selection of silver plated cutlery; a pewter meat dome; other pewter; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A set of 6 silver teaspoons, Sheffield 1964
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A silver 5 piece cruet and spoons, cased, Birmingham 1919
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
An EPNS canteen of kings pattern knives and forks, cased; a selection of Europe Art Nouveau silver plated cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 34 of 59

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Collectors' Auction - Starts 12 Aug 2020



Lot 364 
A ladies Seiko gilt wristwatch in original box
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A silver ring inset blue john stone; a gilt dress ring; a bar brooch stamped '10k'; another; costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
An 18 carat gold dress ring set emerald cut aquamarine flanked by 2 baguette cut and 10 small brilliant cut diamonds, 2.9
gm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
An 18 carat gold half eternity ring set 7 diamonds, 2.3 gm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A silver open faced pocket watch, key wound; a nurse's buckle; 2 Scandinavian silver brooches and costume jewellery
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368A 
An Art & Crafts silver and enamel pendant necklace on chain, the stylised drop pendant with blue / green enamel
decoration below matching spacer, Chester 1909 by Charles Horner (a very small loss of enamel to the top of drop pendant)
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
An EPNS punch bowl with 6 plates; a selection of silver plate
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A selection of costume jewellery; etc. including 4 15ct studs 3.5gm, 9ct necklace 2 gms
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
An Omega stop watch
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A mustard pot with silver rim and lid, a small jewellery box and contents, a selection of silver plate and bric a brac
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
An oval faced key wound gent's pocket watch in engine turned silver case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 35 of 59

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Collectors' Auction - Starts 12 Aug 2020



Lot 374 
A hinged bangle stamped '9k' (a.f.); a fine gate bracelet stamped '375' (a.f.); a hexagonal link bracelet stamped '375' (a.f.),
18.2 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Three gem set bracelets stamped '375' (all a.f.), 14.2 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
An oval locket and chain, both stamped '375'; a heard pendant stamped '9ct'; a flattened chain stamped '375', 14.3 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A pair of entwined 3 colour earrings stamped '375'; other earrings; chains; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A turquoise set ring stamped '14k', 3.9 gm; a pair of earrings stamped '375', 1 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A selection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A ladies 9 carat wristwatch on 9 carat mesh strap, 22.8 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A ladies Rotary 9 carat hallmarked gold wristwatch on brown strap; a yellow metal bar brooch set turquoise and seed pearl
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A modern 9 carat pendant, teardrop shaped, set opal coloured stone, on chain
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
An Edwardian style pendant set amethyst, stamped '9ct', on fine chain
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A 9 carat hallmarked rose gold ring, set oval opal
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A 1930's ladies 9 carat hallmarked gold wristwatch, octagonal shaped on brown strap (no glass); a similar watch with
mother-of-pearl bezel and back
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 386 
Three gem set dress rings, 3.4 gm; a pearl effect stick pin, boxed
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A gent's gold plated hunter pocket watch; a similar open faced watch; 2 other pocket watches (not working)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A pinchbeck belcher guard chain; a gold plated guard chain of heavy large links, stamped '14GF'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A gold brooch set with seed pearls and small turquoise, marks unclear but tests as 18 carat, 3.2gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A Rogers silver plated canteen of cutlery, other silver plate
Estimate: 20 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Georg Jensen - an originally boxed set of 2 gold plated Christmas drops
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Georg Jensen - an originally boxed set of 2 gold plated Christmas drops
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Georg Jensen - an originally boxed set of Christmas decorations
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A 9 carat gold bangle stamped 375, 8.3gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A Blue John necklace on link chain and a similar necklace drop
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
An aquamarine colour faceted stone necklace with yellow metal mounts (tests as 9 carat), 43CM
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A selection of bead necklaces including foil flecked beads, mille fiori etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 398 
A selection of necklaces including jade colour, Blue John colour etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A cultured pearl necklace and other faux pearl necklaces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A selection of costume jewellery including bracelets and necklaces etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A selection of costume necklaces, various colours and stones etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
An amethyst colour necklace, brooches, earrings etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A good selection of 1960's lane later costume earrings
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A selection of silver plate, cutlery and stainless steel
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A matched set of 6 19th century silver teaspoons, other silver teaspoons and 3 silver napkin rings, various dates and assay
offices, 6oz.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A silver cased stamp fob, 3 silver thimbles and silver costume jewellery; a pair of Georgian silver sugar tongs; a Conway
Stewart fountain pen
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A selection of Victorian and later gilt costume jewellery etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A large selection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A large selection of costume jewellery in jewellery roll
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
A selection of various 60's and later clip on earrings
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A selection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A selection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A selection of costume brooches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A selection of costume brooches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A selection of necklaces, millefiore beads etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A selection of white metal rings set with various stones
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A selection of Art Nouveau / Celtic style white metal brooches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A selection of brooches, mainly butterflies, spider etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A selection of costume jewellery set with malachite, labradorite etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Reconstituted amber beads, Seiko automatic lady's watch etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A selection of various polished hardstone brooches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 423 
A cherry amber Bakelite colour necklace with alternating cloudy oval beads and clear faceted beads, largest bead length
4cm, weight 62gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A cherry amber Bakelite coloured necklace with clear oval beads and a selection of loose amber and cherry amber coloured
beads 188 gm gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A cased set of six hall mark silver square seal top coffee spoons Sheffield 1927 1.4oz (43gms)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A cased set of six circular seal top coffee spoons Birmingham 1924 1.9oz (59gms)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A cased set of six hall marked silver old English pattern with reeded terminals coffee spoons and tongs pattern Sheffield
1904 3.5oz (107gms)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A cased hall marked silver 9 piece engine turned manicure set Birmingham 1925
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
An oval four division wire work toast rack Sheffield 1966 2.9oz (93gms)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A rectangular four division wire work hall marked silver toast rack Birmingham 1922 2.5oz (76gms)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A Georgian old English pattern hall marked silver table spoon London 1828 1.8oz (58gms), an embossed silver plated berry
spoon and caddy spoon
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A rectangular engine turned hall marked silver cigarette case internal monogram London 1933 8.3oz (258gms)
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A Georgian style hall marked silver sauce boat with wavy rim and four hoof feet Sheffield 1919 4.7oz (146gms)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
A plain oval hall marked silver sauce boat Sheffield 1929 4.4oz (135gms)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
An Art Deco hall marked silver coffee set of canted rectangular tapering design with beaded rim and four hoof feet Sheffield
1931 38oz (1220gms)
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A Georgian style rounded rectangular three piece hall marked silver tea set with ribbed body and bun feet Chester 1911
27oz (850gms)
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A Norwegian silver vase of waisted conical form by David Andersen impressed David Andersen 830S bearing original paper
label height 16cm weight 4oz (124gms)
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Victorian hall marked silver bon bon dish of circular spiral ribbed form with pierced decoration and acanthus border Lodon
1890 4.5oz (137gms) diameter 15cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A continental white metal tea strainer and stand heavily embossed with cornucopia and flowers empresses 830W 3.1oz
(97gms)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
An Art Deco hall marked silver barrel shaped coffee pot/hot water jug on raised foot Birmingham 1931 10.2oz (316gms)
maker A L Davenport
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An Edwardian hall marked silver cylindrical scent bottle enbosed with cherubs with glass liner and stopper Birmingham 1905
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A cased 12 piece barrel shaped cruet set comprising six salts, six pepper pots and six salt spoons import marks Birmingham
1905 stamped 925 7oz (128gms)
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A circular pedestal hall marked silver bonbon dish with pierced rim and foot Birmingham 1912 3.3oz (102gms) diameter
12cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A cased set of six Danish gilded and individually coloured enamel coffee spoons stamped Denmark Stirling
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 446 
A Boxed set of six Swedish individually coloured and enameled coffee spoons stamped 925s
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A small rectangular bon bon dish with gadrooned border Sheffield 1930, a shell shaped bon bon dish on ball feet Sheffield
1900 total weight 4.2oz (129gms)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
An arched hall marked silver four division toast rack on ball feet Sheffield 1930 5.5oz (172gms) by Goldsmiths & Silversmiths
LTD
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
An Arched six division hall marked silver toast rack London 1937 4.3oz (133gms) by Charles Boynton
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
After W Sadler, signed in pencil, a set of 6 Lake District prints and a 1937 copy of The Pictorial Review
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A Victorian needlework floral picture; a Native American Navajo hand woven rug and a silk shawl
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Oil on canvas, river scene, and other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
George Soper, Loading the Cart, signed etching, 15 x 27cm, framed and glazed; Jane Osmond, 2 artist signed prints of
Buxton, 18 x 12cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A modern mantel clock by Bulova in wood and glass frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Leonard Oram: "Brixham Belle" and other boats moored in harbour, watercolour, signed, 27 x 47 cm, framed and glazed;
an impressionistic water colour: birds and trees; a Victorian small signed watercolour of a child; a German monochrome
print; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A 19th century Japanese crystoleum: lovers in a gateway
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 457A 
Late 19th Century: Fishermen looking out to sea, and women churning butter, 2 monochrome washes, monogrammed, 9 x
12 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
R Latham: River landscape, village and church in background, oil on canvas, signed, 50 x 75 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
20th Century: River landscape with hay wagon, mountains in background, oil on canvas, signed indistinctly, 50 x 90 cm,
framed; 20th Century: River landscape with cottages, oil on canvas, signed indistinctly, 60 x 90 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Kenneth Miles: Rural landscape with horses, oil on board, 50 x 75 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460a 
Alfred S Watson: Church by a river, watercolour, signed, 26 x 37 cm, framed and glazed;
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Les Parsons: River landscape with children fishing, cottage in background, oil on canvas, signed, 50 x 75 cm, framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Les Parsons: River landscape with children fishing, cottage in background, oil on canvas, signed, 50 x 75 cm, framed
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462A 
20th Century: Still life pipe and jug, oil on canvas, unsigned, 24 x 29 cm, gilt framed; prints after H G Percy, Russell Flint etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462B 
Two monogrammed watercolours: "The Smithy, Winfrith, Dorset", 12 x 15 cm & "St Catherine's Chapel, Abbotsford", 25 x
32 cm, framed and glazed; 3 other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Hinson: "Simplex Speed Car, USA, 1910", oil on board, signed, 45 x 70 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
20th Century: River landscape with mallard, oil on canvas, signed indistinctly, 29 x 39 cm; a similar smaller picture
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 465 
B Sullivan: Moonlit river landscape, oil on board, signed, 27 x 42 cm, framed and glazed; T E Taylor: River landscape with
stone bridge, watercolour, signed, 28 x 37 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Tom Dodson: "Victoria Pier", artist signed limited edition print, 35 x 45 cm, framed and glazed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Tom Dodson: figures in a park around a bandstand, artist signed limited edition print, 107/850, 43 x 59 cm, framed and
glazed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467A 
Tom Dodson: "The Anniversary Walk", artist signed limited edition print, 40 x 49 cm, framed and glazed; 3 smaller prints by
Tom Dodson; a framed and glaze collection of railway engine cigarette cards dated 1924
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Edward Hersey: River landscape with stone church tower in the background, oil on canvas, signed, 45 x 60 cm, framed
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Edward Hersey: River landscape with stone barn, swans and church, oil on canvas, signed, 18 x 33 cm, framed
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Edward Hersey: Winter scene with hens in the snow beside a stone barn, oil on canvas, signed, 28 x 39 cm, framed
Estimate: 800 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470A 
M C Jarvis: "Rye" & "Hampstead Heath", pair of watercolours, signed, 21 x 32 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
S M Bradshaw: "Polperro", watercolour, signed, 27 x38, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
After Franz Cizek: "Herta Zuckermann", chromolithograph, 49 x 46 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Burnett: Contemporary Parisian boulevard scene with Eiffel Tower in the background, 60 x 90 cm, unframed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
Burnett: Parisian scenes, 4 small oils, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
An oak framed rush seat armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
After Montague Dawson: Sailing ship in heavy seas, oil on canvas, unsigned
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
S Mitchell: The Orangery, Lyme Hall, watercolour, signed, framed and glazed; 2 wrought iron standard candle holders
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477A 
Edith Charnley still life of roses, oil on board framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A modern pine chest of 3 long and 2 short drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A modern pine pair of 5 height chests of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A modern pine tall bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
An Edwardian inlaid corner armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A G-Plan style teak hall mirror with shelf
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A nest of 3 rustic occasional tables; an oak circular occasional table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A tall narrow chest of drawers in dark wood;
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
A Bevan & Funnell "Reprodux" mahogany coffee table in the Regency style with circular drum shaped top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A Middle Eastern blanket box with brass inlaid dome top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
An oak reproduction monks bench (top a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A mahogany reproduction side/writing table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
An Ercol elm 3 height delft rack
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
An Art Deco period set of 4 individual cinema seats (require re-upholstering)
96cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A nest of 3 gilt occasional tables "Toleware Florentine", with wpb
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A rococo style gilt wall shelf; a pair of gilt gesso candlesticks
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492a 
A pair of full height book cases in cream
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Georgian style mahogany occasional table/canteen box by Mappin & Webb, with 3 fitted drawers, on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A modern 20th century Chinese cabinet for jade collectors, with hinged top, 4 drawers and double cupboard 850cm high x
560cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A set of 4 French Provincial salon chairs with carved decoration and cabriole legs upholstered in tapestry fabric
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
A French style cream and gilt dressing table with triple mirror and stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496A 
A walnut dressing table with 5 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496B 
A mahogany reproduction cocktail cabinet and a 1950's gilt drinks trolley
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A gilt framed mirror with etched coach and horse scene; 2 other gilt framed mirrors; a wooden framed mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
An oak corner display unit with open shelves; an oak 3 tier cake stand; an oak pot cupboard; a mahogany reproduction
whatnot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A 1930's painted oak bedding chest; 3 woven wicker chests
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A 1960's teak 2 tier coffee table in the G-Plan style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Persian hand knotted rug with red ground
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A reproduction carved oak blanket box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Two lightwood towel rails in the Edwardian style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
An Edwardian inlaid mahogany dressing table of 2 long, 2 short and 2 jewellery drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A Victorian mahogany bow front chest of 3 long and 2 short drawers, with shaped apron, on bracket feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 506 
A period style double bed and bedside cabinet in cream finish
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A 19th century oak dwarf Pembroke/work table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A 19th century set of 7 Lancashire dining chairs in oak and elm with spindle backs and rush seats
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A small oak coffee table with oval drop leaf top; an oak 2 tier tea trolley with drop leaf
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
An early19th century small oak mule chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A reproduction oak occasional table with oval drop leaf top; an armchair with rush seat and ladder back
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A Victorian style pair of armchairs in cream loose weave fabric
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A Georgian country made corner cabinet, full height and straight fronted, with twin fielded panel upper doors and single
panel lower doors, height 183 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A mid Georgian country made oak and elm dining table with oval drop leaf top, on turned legs, length 147 c
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A mahogany reproduction display cabinet with astragal glazed doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A modern coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A 1930's oak sideboard of 2 cupboards and 3 drawers on barley twist legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 519 
An Edwardian set of 6 dining chairs in carved oak, with brown dralon seats and backs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Victorian mahogany wind-out dining table, on tapering reeded legs and castors, 1 spare leaf, with winder, extended
length 190 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Victorian pitch pine triple wardrobe wit central mirror and panelled side doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A Victorian pitch pine side cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A 1930's oak tallboy with double cupboard and 2 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Victorian carved oak hallstand with mirror back
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A 1930's oak 3 height tea trolley; a coffee table with copper top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A 1930's beaded oak bureau with fall front and 2 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A wrought metal patio set comprising table, chairs and settee
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527A 
An 18th century lantern style 30 hour wall clock , brass dial, single hand with single weight and pendulum, Henry Swaine,
Hillparton, 24.9cm square
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A late 19th/early 20th century bamboo framed screen with silk insert of flowers, height 105 cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A monks chair in carved oak with hinged top and pierced back, on turned supports (requires reupholstering)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
A German Arts & Crafts ebonised table with copper circular top, undershelf height 73 cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
An Art Deco walnut coffee table, the top with canted edges, shelf below; an Art Deco lamp on stepped base
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A light oak 'Agincourt' tea trolley with double shelves over double linenfold panel doors
Estimate: 40 - 6
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A modern Ercol dining table 'Silver Mist', with 2 spare leaves, extended length 280 cm, with 6 high back chairs
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A modern Ercol full height display cabinet, 'Silver Mist', with double glazed cupboards over double drawers and shelf, height
190 cm, wisth 148 cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A nest of teak tables with tile tops; a tall stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A modern 2 seater settee, Ercol style with stick back, 2 similar armchairs with floral upholstery
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A reproduction corner whatnot; an oak occasional table with oval scalloped top, on barley twist legs; a walnut oval topped
coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A 20th century Turkish prayer rug, hand knotted, 130 x 98 cm; a small flat woven kilim
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
An Ercol Windsor style dining suite comprising extending table and 8 chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
An Ercol Windsor style sideboard of 2 cupboards and 3 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 542 
An Ercol Windsor style full height display cabinet with 3 glass shelves
213cm high x 31 deep x 92cm wide

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
An Ercol Windsor style nest of 3 occasional tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A reproduction mahogany corner cupboard with open front
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A reproduction mahogany stereo/storage unit
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545a 
Sofa table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A mahogany demi-lune hall table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A mahogany 4 height dwarf chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547a 
A 1930's oak draw leaf dining table on bulbous lets and 2 Carolean style chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A reproduction oak court cupboard with single cupboard over 2 drawers and 2 cupboards
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A 1960's walnut and sapele dining suite comprising table with extending rectangular top, 5 ladderback chairs and a lowline
sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
An oak Jacobean style bedding chest with hinged lid and single drawer, length 83 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 551 
A 1930's painted oak bedding chest with front panel decoration
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A reproduction mahogany 5 height chest of drawers with serpentine front; a walnut chest of 3 long and 2 short drawers
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552a 
A reproduction mahogany bookcase etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A Singer treadle sewing machine
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A 1930's golden oak bureau with fall front and 2 drawers, on bulbous legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
A golden oak side cabinet with double glazed doors over 2 drawers and double cupboard, on bulbous supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A lightwood rocking chair; another with rush seat
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
A carved oak mule chest with hinged lid, decorated front panel, single drawer
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A teak and brass standard lamp; a nest of vintage tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A pine effect full height bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A period style full height display cabinet enclosed by 2 doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A mahogany Chippendale style armchair; 2 dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 562 
A 1960's pair of walnut 6 height chests of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A period style pair of 4 height chests of drawers in burr walnut
Both measure; 73 cm wide x 48.5cm deep x 77cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A Georgian style mahogany chest of 5 drawers with serpentine front
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
An oak Hepplewhite style carver chair; 2 dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A carved oak occasional table with rectangular top; an oak occasional table with octagonal top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A 1960's teak desk with single pedestal
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A 1960's teak set of 3 occasional tables 1 stamped VM Made in Denmark to base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A distressed oak library bookcase IN THE MANOR OF Titchmarsh & Goodwin in the Georgian style, the upper section
enclosed by 3 glazed doors, the base with 3 drawers and 3 cupboards, enclosed by arched fielded panel doors, width 140 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A mahogany dwarf chest on chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
An Edwardian 2 piece bedroom suite in satin walnut comprising mirror door wardrobe and chest of 2 long and 2 short
drawers, with marble top and back
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
A painted pine 3 height chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 573 
A 1960's walnut sectional secretaire cabinet and matching bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
An Edwardian fall front coal box in carved pollard oak
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574a 
A vintage Artifort swivel chair with white leather effect seat
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
A Victorian carved oak 4 height bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
An oak 2 tier tea trolley with drop leaf top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A pair of carved oak hall chairs with shield backs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
An early 20th century American rocking chair in green dralon
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A modern designer hall chair with metal frame and high back, by Solo Design Service
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
An oak barley twist dining table with 'D' end drop leaf top; a 1930's set of 4 Walnut dining chairs in the Queen Anne style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
An Edwardian carved walnut buffet of 2 tiers with turned columns and 2 door cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A 1930's oak Welsh dresser with central cupboard and open shelves over 2 doors and 2 drawers, on turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A reproduction 2 height barley twist plant stand; a reproduction wine table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 584 
A dome top cabin trunk; a old metal trunk
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
An Edwardian stained pine chest of 3 long and 2 short drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585a 
A set of 7 (6 + 1) Regency style mahogany dining chairs with seats upholstered in cream and floral fabric
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
A 1930's stained walnut armchair with cane back and low seat
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A Regency figured mahogany carver chair with scroll arms, on sabre legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
An 18th century country made oak mule chest with hinged top, 4 arched fielded panels to the front and 2 drawers, on
bracket feet, width 143 cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A Victorian set of 6 balloon back dining chairs on turned legs, in smoky blue; a pair of similar spoon back chairs
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
An Edwardian carved mahogany sideboard of 2 cupboards and 5 drawers
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A Victorian pedestal occasional table with octagonal top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A 1920's walnut fall front bureau of 3 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592A 
An 18th century Scottish mahogany longcase clock, the hood with swan neck pediment, carved flower head decoration and
reeded columns, similar quarter turned columns and full length door tot he trunk, on bracket feet, arched brass dial with
silvered chapter ring and 'compass point' seconds dial, 8 day movement by Matt Wylie, Paisley No 369, height 211 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
A 1920's oval wall mirror in mahogany frame
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A walnut side cabinet with 2 doors, on barley twist legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594a 
An Edwardian inlaid mahogany wind out dining table, 'D' end with 2 spare leaves, on square tapering legs and castors,
extended length 210 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A 1930's walnut music cabinet with 8 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
An oriental 2 tier occasional table with rectangular carved and canted top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A Far Eastern occasional table with circular carved inlaid top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
A Far Eastern occasional table with brass inlaid octagonal top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
An oriental small carved side cabinet with hinged top and 3 drawers
50.5cm wide x 35cm deep x 60.5cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A 19th century mahogany 4 height chest of drawers in the Georgian style with brass swan neck handles, on bracket feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
An oval mirror in free-standing mahogany frame; a similar triple mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A 1930's oak workbox; a Singer hand operated sewing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A 1930's wall mirror in canted and beaded oak frame; 2 other mirrors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 604 
A 19th century elm Windsor armchair with low back and pierced splat, on turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
A reproduction fall front bureau in crossbanded burr walnut, with fitted interior and 4 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605A 
An early 20th century bergère armchair in stained walnut, on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
A Georgian style mahogany display cabinet enclosed by 2 astragal glazed doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A 1930's oak dining table with oval drop leaf top; a set of 4 barley twist dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
A period style coffee table in carved crossbanded walnut; a similar nest of 3 occasional tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
A mahogany dwarf chest in the Georgian style with 3 long and 2 short drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
A mahogany dwarf 4 height chest in the Georgian style with serpentine front
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
A 1930's oak grandmother clock with chime
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
A Georgian style mantel clock in chinoiserie case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612A 
A mid 20th century camphorwood coffee table and standard lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612b 
A nest of 4 Chinese carved hardwood occasional tables.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 612c 
An onyx and gilt 2 height tall occasional table; a gilt tea trolley
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
An Ercol style 2 seater settee with floral upholstery, frame only
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
A mahogany reproduction side table with single drawer; a reproduction wine table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
An Ercol stick back armchair with floral upholstery, frame only
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A 1930's oak sewing box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
An Ercol drop leaf dining table and 4 hoop back chairs
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
An Ercol nest of 3 tables
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A hand woven Afghan carpet rust ground with geometric design 220cm x 136cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
A tan coloured two seater settee with one reclining side
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
A modern upright arm chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
A modern upright arm chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
A painted wooden fireplace surround
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 58 of 59

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Collectors' Auction - Starts 12 Aug 2020



Lot 624 
A Georgian mahogany dining table with oval drop leaf top, on turned legs and castors, 140 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
An Edwardian satin walnut single wardrobe with mirror door
width 84cm x depth 30cm x height 193 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A Victorian mahogany single scroll end acanthus carved chaise longue in deeply buttoned cream brocade, turned legs and
castors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
An Edwardian crossbanded figured mahogany 3 piece bedroom suite of mirror door wardrobe, dressing table and washstand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 59 of 59

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Collectors' Auction - Starts 12 Aug 2020


